



Petak, 19. svibnja 2017.

Hotel DoubleTree by Hilton

Ulica grada Vukovara 269a, Zagreb

Znate li da u Hrvatskoj uspješno posluje više od 60 podružnica francuskih tvrtki, od malih poduzeća do multinacionalnih kompanija?

Francusko-hrvatska trgovinska i industrijska komora

omogućuje Vam da se susretnete s nekima od njih i ostvarite kontakte koji mogu prerasti u uspješnu suradnju.

Želite li predstaviti svoju tvrtku, imate li inovaciju ili uslugu koju možete ponuditi ne samo na hrvatskom nego i na svjetskom tržištu, tražite li pouzdanog poslovnog partnera ili pružatelja usluga, ili ste u potrazi za vrhunskim proizvodima i rješenjima, *French Connection 2.0 B2B* dan je prilika za individualni poslovni sastanak s odabranim partnerima, upoznavanje i umrežavanje.

Gdje: Hotel Double Tree by Hilton, Ulica grada Vukovara 269a, Zagreb

Kada: 19. svibnja 2017., od 9h30 do 12h30, te od 14h00 do 16h00

Pozivamo Vas na networking ručak u restoranu hotela od 12h30 do 14h00.

Profili tvrtki članica Francusko-hrvatske trgovinske i industrijske komore koje sudjeluju na French Connection 2.0 danu (8):

**AGS – AIR FRANCE – ATOS IT – COFACE
COLAS RAIL – LEGRAND – SAMSIK – VKA**

su na sljedećim stranicama dokumenta te se ukratko možete upoznati s njihovom ponudom i potražnjom.

Molimo da ispunite i dostavite nam Prijavni obrazac koji šaljemo uz ovu najavu.

Kontakt osoba:

Francusko-hrvatska trgovinska i industrijska komora

Marko Klenović

+385 91 254 74 52

contact@chambrefrancocroate.com



TVRTKA: A.G.S. ZAGREB d.o.o.

ADRESA: ZAGREBAČKA 119, VELIKA GORICA

TELEFON: +385 1 66 08 151

EMAIL: croatia@agsmovers.com

WEB: www.agsmovers.hr



O NAMA:

S mrežom od 128+ poslovnica u 80+ zemalja koje su 100%-om vlasništvu, AGS GRUPA je jedna od najvećih selidbenih kompanija u svijetu i lider u Europi.

Naša podružnica AGS ZAGREB d.o.o., certificirana je ISO 9001:2008 standardom i član je Udruženja Međunarodnih Selidbenih kompanija (IAM) te je broj 1 selidbena kompanija u Hrvatskoj. U 2014. godini obavili smo više od 400 međunarodnih selidbi, kako u uvozu tako i u izvozu - zrakom, morem i kopnom.

U sklopu usluge preseljenja i transporta, nudimo usluge pakiranja, opskrbe pakirnog materijala, usluge montaže i demontaže namještaja, koje su uglavnom dio door-to-door usluge koje najčešće pružamo našim klijentima.

Uz lokalna i međunarodna preseljenja, nudimo i usluge skladištenja osobnih stvari, kratkoročno i dugoročno.

Naš novouređeni prostor s velikim skladištem i drvenim sanducima veličine 8 cbm, koji se prema potrebama mogu zaključivati, omogućava jednostavno i sigurno skladištenje stvari.

PROFIL TVRTKI KOJE BISMO ŽELJELI UPOZNATI:

Tvrtke koje imaju potrebe za preseljenjem svojih djelatnika, bilo da je riječ o djelatnicima koji se useljavaju u Hrvatsku ili se iseljavaju iz Hrvatske na druge radne lokacije.

TVRTKA: AIR FRANCE KLM PREDSTAVNIŠTVO



ADRESA: KRŠNJAVAOGA 1, ZAGREB

TELEFON: +385 1 48 90 800

EMAIL: cto.zag@airfrance.fr

WEB: www.airfrance.com

O NAMA:

Air France, globalna zrakoplovna kompanija inspirirana Francuskom, s visokim standardima usluge, pretvara let u trenutak vrhunskog uživanja na svim svojim letovima u Francuskoj, Europi te cijelome svijetu.

Air France i KLM Royal Dutch Airlines udružili su se 2004. te formirali globalnog zračnog prijevoznika s jakim uporištem u Europi.

Naša flota sadrži 546 zrakoplova te svaki dan letimo 2000 letova.

Air France - KLM Flying Blue frequent flyer program je jedan od vodećih u Europi i broji 25 milijuna članova.

S partnerima Delta Air Lines i Alitalia nudimo najveću mrežu letova iz Europe za Ameriku, čak 250 letova dnevno.

Članovi smo i osnivači SkyTeam alijanse, koju čini 20 zrakoplovnih kompanija, nudeći svojim klijentima globalnu mrežu letova sa preko 16,320 dnevnih letova na 1,052 odredišta u 177 zemalja.

Air France – KLM, Podružnica Zagreb vodi prodaju za Hrvatsku i Bosnu Hercegovinu. Iz Zagreba nudimo svaki dan 2 leta za Pariz te 2 dnevna leta za Amsterdam, oba sa zrakoplovima tipa Airbus 318. Preko Pariza i Amsterdama, naša 2 glavna čvorišta - zračne luke Charles de Gaulle te Schiphol, povezujemo Hrvatsku sa više od 1000 svjetskih odredišta.

Za tvrtke smo osmislili program nagrađivanja Blue Biz. Ovisno o broju putovanja i odredištima, tvrtke štede na poslovnim putovanjima.

PROFIL TVRTKI KOJE BISMO ŽELJELI UPOZNATI:

Tvrtke koje rade na projektima čiji zaposlenici putuju na različita europska i svjetska odredišta te traže pouzdanog zrakoplovnog prijevoznika kako bi nesmetano stigli na odredište.

TVRTKA: ATOS IT SOLUTIONS AND SERVICES d.o.o.

ADRESA: HEINZELOVA 69, ZAGREB

WEB: <http://hr.atos.net>



O NAMA:

Atos SE (Societas Europea) je lider u digitalnoj transformaciji s oko 100.000 zaposlenih u 72 zemlje svijeta, a godišnje ostvaruje cca. 12 milijardi eura pro forma prihoda. Uz globalnu prisutnost Grupa je europski lider na područjima Big Data, Cybersecurity i Digital Workplace, isporučujemo cloud usluge, Infrastructure & Data Management, Business & Platform rješenja kao i transakcijske usluge putem Worldlinea, europskog lidera na području platnih usluga. S najnovijim tehnologijama, digitalnom stručnošću i industrijskim znanjem Grupa podržava digitalnu transformaciju korisnika u različitim tržišnim područjima: obrana, financijske usluge, zdravstvo, proizvodni sektor, mediji i komunalne usluge, javni sektor, trgovina, telekomunikacije i promet.

Grupa je Svjetski IT partner Olimpijskih i Paraolimpijskih igara, i izlistana je na burzi Euronext u Parizu.

Atos djeluje pod brandovima Atos, Atos Consulting, Atos Worldgrid, Bull, Canopy, Unify i Worldline.

Kompanije srednje veličine ili velike tvrtke, nove kompanije ili javne institucije – svatko tko ne koristi najsuvremenija IT rješenja prilagođena poslovanju – ne može biti konkurentan na tržištu.

Zato je vrijeme za business technology koja pruža rješenja i usluge (informacijskih) tehnologija, u službi poslovne strategije. I tako je došlo vrijeme za vaše business tehnologe iz Atosa, koji razumiju i poslovanje svojih korisnika i IT. Oni stvaraju rješenja pomoću kojih je procesima moguće holistički upravljati i transformirati ih. Za uspješnu promjenu treba stručnost i obećanje ljudi koji znaju o čemu govore.

Ne oslanjamo se samo na vlastite snage, nego radimo s odabranim liderima u branši kako bismo poboljšali svoj jedinstveni portfelj rješenja i usluga. Uz pomoć mreže partnera i timova spremni smo odgovoriti na vaše specifične zahtjeve i povećati vašu učinkovitost.

Atos posjeduje vrhunska znanja o industrijskim i administrativnim poslovnim procesima kao i o različitim okruženjima. To predstavlja osnovu za kompleksne IT projekte u kojima Atos Grupa kombinira tehnološke kompetencije sa širokom IT stručnošću.

TVRTKA: COFACE ADRIATIC d.o.o.

ADRESA: AVENIJA DUBROVNIK 46, ZAGREB

TELEFON: +385 1 46 97 500

EMAIL: office-croatia@coface.com

WEB: www.coface.hr



O NAMA:

Već gotovo 70 godina Coface, kao svjetski lider na području osiguranja potraživanja, pomaže tvrtkama osigurati dugotrajnije poslovanje pridonoseći stvaranju održivog bogatstva.

Coface je prisutan izravno ili putem strateških partnerstva u 100 zemalja na diljem svijeta. Savjetujemo, podržavamo i pružamo pokriće za 50.000 klijenata diljem svijeta.

U Srednjoj i Istočnoj Europi, zastupljeni smo izravno u 12 zemalja te neizravno, preko partnera, u još šest zemalja.

Misija tvrtke Coface je omogućiti globalnu trgovinu u segmentu poslovanja B2B (business-to-business) i to na način da prema svojih 130.000 klijenata nudi četiri linije poslovanja koje će klijentima u potpunosti ili djelomično omogućiti izdvajanje segmenta upravljanja potraživanjima iz vlastite tvrtke (tzv. outsource) i omogućiti financiranje i zaštitu njihovih potraživanja kroz:

- osiguranje potraživanja od kupaca
- procjenu rizika poslovnih partnera (bonitetna izvješća)
- svakodnevno monitoriranje rizika kupaca
- usluge naplate dospjelih potraživanja

PROFIL TVRTKI KOJE BISMO ŽELJELI UPOZNATI:

Tvrtke kojima je djelatnost vezana uz proizvodnju ili trgovinu te koje svoje proizvode i usluge prodaju kupcima u zemlji i inozemstvu, a koje imaju potrebu za:

- osiguranjem potraživanja
- procjenom rizika neplaćanja svojih kupaca (bonitetna izvješća)
- naplatom dospjelih potraživanja

Navedene usluge dostupne su u cijelom svijetu.

TVRTKA: COLAS RAIL HRVATSKA d.o.o.

ADRESA: RADNIČKA CESTA 80, ZAGREB

TELEFON: +385 98 43 00 80

EMAIL: bojan.vuina@colasrail.com

WEB: www.colasrail.com



O NAMA:

Colas Rail je članica Colas grupe, specijalizirana za izvođenje svih vrsta željezničkih radova. Sjedište tvrtke je u Francuskoj, a uspješno posluje u još četrnaest zemalja na četiri kontinenta. Ukupno zapošljava oko 5.000 ljudi, a prihod u 2015. godini je bio preko 1,0 milijarde Eura.

Iskustva i reference Colas Rail-a u željezničkom sektoru omogućavaju nam da ujedno nudimo rješenja po principu „ključ u ruke“ te da ispunjavamo sve zahtjeve gradnje i održavanja novih linija velike brzine, postojeće željezničke mreže i gradskog prijevoza (tramvaji, metro).

U Hrvatskoj je firma osnovana u prosincu 2015, gdje se nalazi sjedište regije Adriatic, koja uključuje Hrvatsku, Sloveniju, Srbiju, Bosnu i Hercegovinu, Crnu Goru, Makedoniju, Kosovo i Albaniju.

PROFIL TVRTKI KOJE BISMO ŽELJELI UPOZNATI:

Firme koje se bave projektiranjem svih vrsta željeznica, izvođenjem svih vrsta željezničkih radova, firme specijalizirane za niskogradnju, dobavljače materijala za izgradnju i održavanje željeznica.

Sve to na području bilo koje države iz regije.

TVRTKA: LEGRAND d.o.o.

ADRESA: ZAVRTNICA 17, ZAGREB

TELEFON: +385 1 60 64 350

EMAIL: legrand@legrand.hr

WEB: www.legrand.hr



O NAMA:

Legrand Grupa je jedna od vodećih kompanija u proizvodnji proizvoda i sustava za električne instalacije i informatičke mreže u komercijalnim i stambenim objektima te industriji. Sjedište kompanije nalazi se u Francuskoj. U pogonima Legrand Grupe, koja posjeduje više od 4.500 patenata, proizvodi se preko 215.000 kataloških brojeva. Zahvaljujući obimnoj proizvodnji i velikim ulaganjima u istraživanja i razvoj novih tehnologija i materijala, Legrand kontinuirano prati sve trendove modernih tehnologija i u mogućnosti je ponuditi rješenja i kompletne sustave za objekte i projekte neovisno od standarda instalacije (njemački, talijanski, francuski, američki, britanski, brazilski, itd.). Legrand broji preko 36.000 zaposlenih i sa portfeljom od 30 brand-ova prisutan je u više od 80 zemalja.

Legrand u Republici Hrvatskoj nudi kompletan asortiman elektroopreme od električnih utičnica i sklopki do složenih sustava za električnu i digitalnu infrastrukturu objekata.

Plasiranje proizvoda na tržište koji zadovoljavaju tražene standarde, pružanje tehničkih savjeta u vezi proizvoda, neprekidni programi obuka i prodajna podrška dio su onoga što nas čini pouzdanim partnerom.

Proaktivnost grupe Legrand privlači i izgrađuje partnerske odnose na obostrano zadovoljstvo i dobrobit, a primjena naših rješenja daje sigurnost svakom projektu i stvara dugoročno povjerenje između nas i naših klijenata.

PROFIL TVRTKI KOJE BISMO ŽELJELI UPOZNATI:

Želimo uspješno surađivati sa distributerima električne opreme, investitorima, projektantima, sistem integratorima, arhitektima te instalaterskim tvrtkama koje se bave električnim instalacijama i/ili strukturnim kabliranjem.

TVRTKA: SAMSIC d.o.o.

ADRESA: RADNIČKA CESTA 37b, ZAGREB

TELEFON: +385 1 64 30 275

EMAIL: ured@samsic-see.com

WEB: www.samsic-see.com



O NAMA:

Samsic je vodeća europska outsourcing kompanija u području upravljanja objektima tzv. facility managementu. Osnovana je u Francuskoj, u Rennesu 1986. godine.

Samsic je organiziran preko 2 pola – upravljanje objektima i upravljanje kadrovima. Posluje u 15 zemalja i ima preko 77.000 zaposlenih te blizu 2 milijarde eura godišnjeg prometa.

Specijalizirani smo za sve poslove na objektima u svrhu da radna okolina bude na najvišem nivou, da se optimiziraju troškovi i potrošnja energenata, vodeći se načelima održivog razvoja. Takav odnos omogućava klijentu da se posveti svojoj sržnoj djelatnosti.

Upravljanje objektima podrazumijeva poslove čišćenja i održavanja objekata i specijalnih postrojenja, tehničko održavanje, usluge zimske službe i intervencija, uređenja zelenih površina i usluge zbrinjavanja otpada.

Samsic je zahvaljujući ulaganju u kadar, zaštitu okoliša, predanosti svakom pojedinom klijentu i kvaliteti usluge vodeća europska kompanija u branši i lider u inovacijama u uslužnom sektoru.

PROFIL TVRTKI KOJE BISMO ŽELJELI UPOZNATI:

Bolnice, Zagrebački holding, Hrvatske željeznice, hotel managere

TVRTKA: VAHE KRAJOBRAZNA ARHITEKTURA d.o.o.

ADRESA: VINSKI PUT 17, JABLANOVEC

TELEFON: +385 91 400 64 66

EMAIL: info@vka.hr

WEB: www.vka.hr



O NAMA:

Mi smo ured za projektiranje krajobraza (građevinski radovi, radovi sadnje, plan rasvjete, oprema) od idejnog rješenja do izvedbenog projekta i nadzora.

Radimo sve od malog projekta (privatni vrtovi) do velikih projekata (javni parkovi, trgovi, javni prostori, ceste, autoceste, nacionalni parkovi, resorti, naselja, hoteli, sportski centri, ...). U privatnom i javnom sektoru nudimo pedantni pristup uz susretljivost krajobraznom rješenju prema potrebi klijenta i korisnika.

Mislimo da je svaki projekt poseban i da ga treba odraditi s osobnošću.

Isto tako mislimo da svaki građevinski projekt mora imati izvrsno partnerstvo između projektanata (arhitekti, krajobrazni arhitekti, urbanisti, ekolozi, građevinski inženjeri) za izradu najboljeg budućeg rješenja projekta u globalnom pristupu.

Temelj na kojem pristupamo projektu može se definirati na sljedeći način:

Gdje? Za što? Za koga? Koliko dugo? S kojim proračunom? Dali poštuje prirodu? Dali je projekt održiv?

PROJEKTI NA KOJIMA TRENUTNO RADIMO SU :

- NASELJE FENOMEN PLITVICE U NACIONALNOM PARKU PLITVICE (20ha)
- HOTEL PARK *****, SPLIT
- KRALJEVICA FRANKOPANSKI DVORAC
- SAMOSTAN KARMELIČANKA PUNAT, OTOK KRK
- PRIVATNI VRTOVI (vrt D, vrt H, vrt M)

PROFIL TVRTKI KOJE BISMO ŽELJELI UPOZNATI:

Sve tvrtke u građevinskom sektoru: investitori u nekretnine, posredovanje u prometu nekretnina, hotelski lanci, komercijalne zone...